



По факту гибели работника АО «Лебединский ГОК» возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека) по факту гибели работника АО «Лебединский ГОК».

По версии следствия, утром 6 августа 2021 года 35-летний машинист экскаватора производил работы по извлечению горной породы ковшом управляемой им машины. В ходе работ, в результате нарушения правил безопасности, допущенных работниками «Лебединского ГОКа», на которых возложена обязанность по соблюдению требований охраны труда при проведении буро-взрывных работ, произошла детонация взрывчатого вещества, в результате чего машинист погиб.

Следствием изучается документация, касающаяся охраны труда и должностных обязанностей пострадавшего, назначены судебные экспертизы, которые позволят определить круг лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1601510>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
